



FICHA TÉCNICA

Lea el manual antes de usar el producto.
Sujeta a cambios para mejorar el producto sin previo aviso.

IMPRESORA TÉRMICA DAYIN 80



ESPECIFICACIONES GENERALES

Clave de Fabricante	QMT-58306	
Parámetro de Impresión	Método de impresión	Térmica
	Ancho de impresión efectiva	72mm
	Resolución	576 puntos/línea (8puntos/mm, 203dpi)
	Velocidad de impresión	250mm/s
	Interfaz	USB (protocolo de comunicación estándar USB 2.0, soporte Windows, Linux, Android, IOS) Bluetooth (Bluetooth2.0, Bluetooth3.0 + 4.0, compatible con Android, IOS), LAN
	No. de Línea	576 puntos / línea (predeterminado), 512 puntos / línea
	Carácter	Punto chino simplificado 24x24, admite biblioteca de fuentes 18030, admite Taiwán y HK tradicional (fuente compleja), caracteres ANK;
Tamaño de carácter	A: 12 * 24 puntos, 1.5 (W) * 3.0 (H) mm; B: 9 * 17 puntos, 1.1 (W) * 2.1 (H) mm Simplificado / Tradicional: 24 * 24 puntos, 3.0 (W) * 3.0 (H) mm	
Caracter del Código de Barras	Conjunto de caracteres extendidos	PC437 / Katakana / PC850 / PC860 / PC863 / PC865 / Europa Occidental / Griego / Hebreo / Europa Oriental / Irán / WPC1252 / PC866 / PC852 / PC858 / IranII / Letonia / Árabe / PT151,1251 / PC737 / WPC / 1257 / Vietnam Tailandés / PC864 / PC1001 / (Letón) / (PC1001) / (PT151,1251) / (WPC1257) / (PC864) / (Vietnamita) / (Tailandés)
	Código de barras	JUPC-A / UPC-E / JAN13 (EAN13) / JAN8 (EAN8) / CODABAR / ITF / CODE39 / CODE93 / CODE128, código QR
Impresión de Gráficos	Impresión de gráficos	Soporta la descarga e impresión de mapas de bits.
Detector	Sensor	Detección de falta de papel
	Indicador	Falta de papel Sonido beep
Papel	Tipo	Térmico
	Ancho	79.5±0.5mm
	Espesor	≤0.06-0.08mm
	Diámetro	≤80mm
	Alimentación	Por rollo en la parte superior
	Corte automático de papel	Si
Longitud máxima de la etiqueta	N/A	
Comandos de Impresión	Comandos	Compatible con los comandos EPSON ESC / POS
Batería	Tipo	Batería de polímero de litio recargable
	Cargador	9Vcc/2A 9Vdc/2A
Regulador	Entrada	4 kB
	NV Flash	40 kB
Ambiente	Operando	Temp: 5 ~ 45C Humedad: 10 ~ 80%
	Almacenamiento	Temp: -10 ~ 50C Humedad: 10 ~ 90% (No Rocío)
Confiabilidad	Vida del cabezal de impresión	100 km (densidad de impresión≤12.5)
Software	Driver	Win9X/ Window XP /Win2000/Win2003/Win Vista/ Win 7/ Win 8/win8.1/Linux, compatible with ESPON, SDK for Android and IOS available
Puertos y Interfaces	Puertos	USB + LAN + Bluetooth
	Conectividad	Alámbrico, inalámbrico
Calidad de impresión	Color	
Velocidad de Impresión	Tecnología de impresión	Térmica directa
	Resolución máxima	203 DPI

En nuestra página web podrá encontrar más información referente al producto.



DATA SHEET

Read the manual before using the product.
Subject to changes to improve the product without prior notice.

THERMAL PRINTER DAYIN 80



GENERAL SPECIFICATIONS

Manufacturer Code		QMT-58306	
Print Parameter	Printing method	Thermal	
	Effective print width	72mm	
	Resolution	576 points / line (8points / mm, 203dpi)	
	Print speed	250mm/s	
	Interface	USB (standard USB 2.0 communication protocol, support Windows, Linux, Android, IOS) Bluetooth (Bluetooth2.0, Bluetooth3.0 + 4.0, compatible with Android, IOS), LAN	
	Line No.	576dots/line (default), 512dots/line	
	Character	Simplified Chinese 24x24 point, support 18030 font library, support Taiwan and HK traditional (complex font), ANK characters;	
	Character size	A: 12*24dots,1.5(W)*3.0(H)mm; B: 9*17dots,1.1(W)*2.1(H)mm Simplified/Traditional : 24*24dots, 3.0(W)*3.0(H)mm	
Bar Code Character	Extended character set	PC437 / Katakana / PC850 / PC860 / PC863 / PC865 / Western Europe / Greek / Hebrew / Eastern Europe / Iran / WPC1252 / PC866 / PC852 / PC858 / IranII / Latvia / Arabic / PT151,1251 / PC737 / WPC / 1257 / Vietnam Thai / PC864 / PC1001 / (Latvian) / (PC1001) / (PT151,1251) / (WPC1257) / (PC864)) / (Vietnamese) / (Thai)	
	Barcode	PT151,1251 / PC737 / WPC / 1257 / JUPC-A/UPC-E/JAN13(EAN13)/JAN8(EAN8)/CODABAR/ITF/CODE39/CODE93/CODE128, QR code	
Graphics Printing	Graphics printing	Supports downloading and printing bitmaps.	
Detector	Sensor	Lack of paper detection	
Indicador	Lack of paper	Yes	
Paper	Indicador	Beep sound	Lack of paper for abnormal alarm printing.
	Type		Thermal
	Width		79.5mm ± 0.5mm
	Thickness		≤0.06-0.08mm
	Max width		≤80mm
	Feeding		Per roll on top
	Auto paper cut		Yes
Max label length		N/A	
Print Commands	Commands		Compatible with EPSON ESC/POS commands
Battery	Type		Rechargeable lithium polymer battery
	Charger		9Vcc/2A 9Vdc/2A
Regulator	Entry		4 kB
	NV Flash		40 kB
Ambient	Operating		Temp: 5 ~ 45C Humidity: 10 ~ 80%
	Storage		Temp: -10 ~ 50C Humidity: 10 ~ 90% (No Dew)
Reliability	Printhead life		100 km (print density≤12.5)
Software	Driver		Win9X/ Window XP /Win2000/Win2003/Win Vista/ Win 7/Win 8/win8.1/Linux, compatible with ESPON, SDK for Android and IOS available.
Ports and Interfaces	Ports		USB + LAN + Bluetooth
	Connectivity		Wired, Wireless
Print Quality	Color		
Print Speed	Print Technology		Thermal Direct
	Max Resolution		203 DPI
	Date and hr Print		Depends On The Software App
	Print Colors		Black
	Max Lenght of Printing		3267 mm/ticket
	Vertical Print		Yes
Text Alignment			Center, Left

On our website you can find more information about the product.



FICHA TÉCNICA

ESPECIFICACIONES GENERALES

Velocidad de Impresión	Fecha y hora Imprimir	Depende de la aplicación de software	Packing Contents	Peso de embalaje	2kg
	Imprimir colores	Negro		Cantidad de piezas por caja	8
	Longitud máxima de impresión	3267 mm / boleto		Peso por caja	16.68 kg
	Impresión vertical	si	EAN-13	7503028761012	
	Alineación del texto	Centro, izquierda			
Requerimientos de Sistemas	Soporta Os	Windows, Android, Linux			
Tecnología de impresión	Lenguaje	Raster_P			
Certificaciones Regulatorias	NOM	si			
Control de la energía	Apagado automático	No			
Red	Wifi	Opcional			
	Ethernet	si			
Contenido del embalaje	Manual de usuario	si			
	Cables incluidos	USB			
	Tarjeta de garantía	Si			
	Papel incluido	Si			
	CD Driver	Si			
Datos técnicos	Color del producto	Negro			
	Conexión a PC	USB 2.0			
Diseño	Material del producto	Plástico			
Desempeño	Detección automática de papel	Si			
	Tipo de papel	Térmico			
	Número de Lenguaje	96			
Otras especificaciones					
Contenido del embalaje	Piezas por embalaje	1 Pieza			
	Tamaño de embalaje	26*25*21mm			



GENERAL SPECIFICATIONS

Systems Requeriments	Os Supported	Windows, Android, Linux
Print Technology	Lenguaje	Raster_P
Regulatory Certifications	NOM	Yes
Energy Control	Automatic Power Off	No
Network	WiFi	Optional
	Ethernet	Yes
Packing Contents	User Manual	Yes
	Included Cables	USB
	Warranty Card	Yes
	Included Paper	Yes
	CD Driver	Yes
Technical Data	Product Color	Black
	PC conection	USB 2.0
Design	Product Material	Plastic
Performance	Paper Auto-Detect	Yes
	Type of Paper	Thermal
	Number of Lenguage	96
Other Specs		
Packing Contents	Pieces per Packing	1 Piece
	Packing Size	26*25*21mm
	Packing Weight	2kg
	Number of Pieces per Carton	8
	Weight per Carton	16.68 kg
EAN-13		7503028761012



WARRANTY POLICY (USA)

Vadeto Group will warranty this product in all its components and workmanship for the period of 12 months, counting from the date of purchase against any defects in manufacture and functionality of the product, during normal and domestic use.

Vadeto Group guarantees the buyer the absence of any manufacturing and operation anomalies, including parts, components or materials of the product.

1. This policy covers only products marketed by **Vadeto Group**, through its authorized distributors within the United States.
2. This warranty must be presented with the defective product in order to be valid, completely filled out and stamped by the distributor that made the sale, invoice or receipt, or proof of purchase in the place where it was bought or the National Service Center.
3. **Vadeto Group** may use new, refurbished or used parts that are in good condition to repair or replace any product, at no additional cost to the consumer, as long as the warranty period specified in this policy has not been completed.
4. If the product is not repairable, it will be exchanged for a similar product or with superior characteristics.
5. The time for repair will not exceed 30 natural days from the date the product was received by **Vadeto Group** or its Authorized Service Center.
6. **Vadeto Group** will cover shipping costs required for presentation of the product within the network of our Authorized Service Centers.

EXCLUSIONS

Vadeto Group will not validate this warranty policy in the following cases:

- When the product has not been used under normal conditions.
- When the product has not been operated according to the instructions that were included.
- When the product has been altered or repaired by any unauthorized **Vadeto Group** personnel.

Visit www.us.qian.solutions for warranty purposes, as well as purchase of components, consumable parts and accessories or contact any **Vadeto Group** Authorized Service Center.

USA

VADETO GROUP Authorized Service Center Warranty

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154 Tel. +1 619.271.0384

Authorized Service Center for Components, Consumables and Accessories VADETO GROUP

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154 Tel. +1 619.271.0384

PÓLIZA DE GARANTÍA (ESPAÑA)

Vadeto Group, garantizará este producto en todos sus componentes y mano de obra durante el periodo de 24 meses, contando a partir de la fecha de adquisición contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento durante el uso normal y doméstico de este producto.

Vadeto Group garantiza al comprador la ausencia de anomalías de fabricación y funcionamiento incluyendo piezas y componentes del producto o en lo referente a materiales.

1. Esta póliza ampara únicamente productos comercializados por **Vadeto Group**, a través de sus distribuidores autorizados dentro de la Unión Europea.
2. Para la validación de ésta se deberá presentar el producto defectuoso junto con la presente póliza de garantía cumplimentada y sellada por el distribuidor que realizó la venta o la factura, recibo, o comprobante de compra en el lugar donde se adquirió el producto, o en el Centro de Servicio Nacional.
3. **Vadeto Group** podrá utilizar piezas nuevas, restauradas o usadas en buenas condiciones para reparar o reemplazar cualquier producto, sin costo adicional para el consumidor, siempre y cuando el periodo de garantía estipulado en la presente póliza no se haya terminado.
4. En caso de que el producto no tenga reparación, se generará el cambio por un producto similar o de características superiores.
5. El tiempo de reparación no será mayor de 30 días naturales a partir de la fecha de recepción del producto por parte de **Vadeto Group** o en su Centro de Servicio Autorizado.
6. **Vadeto Group** cubrirá los gastos de envío requeridos para la presentación del producto dentro de la red de centros de servicio autorizados.

EXCLUSIONES

Vadeto Group no hará válida esta póliza de garantía en los siguientes casos:

- Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.
- Cuando el producto no se hubiese operado de acuerdo al manual de instrucciones que lo acompaña.
- Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por parte de **Vadeto Group**.

Para hacer válida la garantía, así como la adquisición de componentes, partes consumibles y accesorios pueden solicitar información en www.qian.es o dirigirse a cualquier Centro de Servicio Autorizado **Vadeto Group**.

ESPAÑA

Centro de Servicio Autorizado para Garantía VADETO GROUP

CL Manuel Tovar Nº 16, 28034 Madrid Tel. +34 911.764.633

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios VADETO GROUP

CL Manuel Tovar Nº 16, 28034 Madrid Tel. +34 911.764.633



PÓLIZA DE GARANTÍA (MÉXICO)

Vadeto Group, garantizará este producto en todos sus componentes y mano de obra durante el periodo de 12 meses, contando a partir de la fecha de adquisición contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento durante el uso normal y doméstico de este producto.

Vadeto Group garantiza al comprador la ausencia de anomalías de fabricación y funcionamiento incluyendo piezas y componentes del producto o en lo referente a materiales.

1. Esta póliza ampara únicamente productos comercializados por **Vadeto Group**, a través de sus distribuidores autorizados dentro de la República Mexicana.
2. Para la validación de ésta se deberá presentar el producto defectuoso junto con la presente póliza de garantía completamente llenada y sellada por el distribuidor que realizó la venta o la factura, recibo, o comprobante de compra en el lugar donde se adquirió el producto, o en el Centro de Servicio Nacional.
3. **Vadeto Group** podrá utilizar piezas nuevas, restauradas o usadas en buenas condiciones para reparar o reemplazar cualquier producto, sin costo adicional para el consumidor, siempre y cuando el periodo de garantía estipulado en la presente póliza no se haya terminado.
4. En caso de que el producto no tenga reparación, se generará el cambio por un producto similar o de características superiores.
5. El tiempo de reparación no será mayor de 30 días naturales a partir de la fecha de recepción del producto por parte de **Vadeto Group** o en su Centro de Servicio Autorizado.
6. **Vadeto Group** cubrirá los gastos de envío requeridos para la presentación del producto dentro de la red de centros de servicio autorizados.

EXCLUSIONES

Vadeto Group no hará válida esta póliza de garantía en los siguientes casos:

- Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.
- Cuando el producto no se hubiese operado de acuerdo al instructivo de uso que lo acompaña.
- Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por parte de **Vadeto Group**.

Para hacer válida la garantía, así como la adquisición de componentes, partes consumibles y accesorios pueden solicitar información en www.qian.mx o dirigirse a cualquier Centro de Servicio Autorizado **Vadeto Group**.

MÉXICO

Centro de Servicio Autorizado para Garantía VADETO GROUP

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A, Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan, Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios VADETO GROUP

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A, Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan, Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

Producto/Product:	
Fecha de Compra/Date of Purchase:	Sello del Distribuidor/Distributor Seal
Modelo/Model:	
Marca/Brand: Qian	